
Kyle tiene 45 piedras. 
Leo tiene 39 piedras.
¿Cuántas piedras tienen en total?

Solución: ___________________

2.

Contesta las preguntas. Muestra su trabajo.

Eugenia recolecta 28 flores.
Ana recolecta 36 flores.
¿Cuántas flores recolectan en total?

Solución: ___________________

1.

Problemas de suma

Patricia tiene 64 crayones. 
Ellas compra 8 más.
¿Cuántas crayones tiene ahora?

Solución: ___________________

3.

Mateo ve 29 patos. 
14 más vuelan en.
¿Cuántos patos ve Mateo ahora?

Solución: ___________________

4.

Nombre: _________________________________________________
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CLAVE DE RESPUESTAS

64 flores

84 piedras

72 crayones

43 patos


